



导演回应“专业性” 有法律顾问团把关

看姚晨展“女王”风范,看吴秀波逗趣卖萌,“年度剧王”《离婚律师》自登陆江苏卫视起,便来势汹汹。开播数日,剧中的几大案例都引起狂热讨论,首播剧情中女主角罗鹂“深入虎穴”偷偷录音让池海东在法庭上认栽,这个情节在微博上引发网友及部分认证律师对该剧专业性的质疑。9日编剧陈彤在微博上援引一位网友的专业分析来回应,该话题仍在持续发酵,导演杨文军也首度独家回应:“我们绝不会犯原则性错误。”同时他力挺两大主演,“姚晨和吴秀波对每一场戏的严谨,也决不允许任何专业问题被含糊过去。”

谈专业性:

强大法律顾问团严格把关

作为中国大陆几乎史无前例的大手笔律政剧,《离婚律师》有着一支强大的法律顾问后援团,编剧陈彤、导演杨文军、两大主演吴秀波和姚晨,都动用了自己所有的律界好友资源。杨导说:“陈彤老师从最开始写剧本的时候,就和一个国内很有名的婚姻专家、大律师做了不少调研,我们在拍的过程中也不断咨询法官朋友、律师朋友,每一场法庭戏绝对有最专业的团队为我们把关。”

律政剧在TVB、美剧、英剧中都做得风生水起,成熟的生产链也已形成,杨导坦言他平时也会看,“其中有些剧拍的是相当不错的,但大陆是没办法用那种方式拍的,最极致的就是《离婚律师》了,而且这十年也只有《离婚律师》做到了。”由于政策约束,涉案剧不得进黄金档,杨导至今仍为十年前与吴秀波合作拍摄的《道可道》惋惜不已,但这也为他拍摄《离婚律师》积累了宝贵经验,“那部剧是可惜了,那时候吴秀波演的就是个律师,但那部剧让我们拍《离婚律师》有了经验,也有了资源积累。”

回应争议:

有明确法律条款允许剧情中“录音取证”

《离婚律师》由不同的案例勾连剧情,第一宗案件就是大律师池海东自己的离婚案,女主角罗鹂作为“敌方”律师,“深入虎穴”诱骗池海东说出“我婚姻中一直都有婚外情”,并偷偷录音作为呈堂证据,让池大状头一回认了栽。

不少网友由此质疑《离婚律师》的专业性,其中不乏经过认证的专业律师:“非经他人许可的秘密录音多数都是不被采用的,即使被采用,也必须要有其他重要证据作为佐证。”还有网友反感罗鹂的职业道德:“现实世界如果被揭发,一定会被吊销律师执照。”相关话题迅速发酵,《离婚律师》仿佛陷入“专业拷问”。

面对争议,导演杨文军首度发声回应,证实剧中的“录音取证”事实上是可以的:“我们做过非常明确

的调研,这绝对不能含糊,是有明确的法律条款允许的。从我们剧本出发,第一,婚姻案与经济、刑事等案件不同,没有很强的攻击性,录音取证是有效的,在法庭上法官可以酌情参考;第二,可能很多观众没看仔细,这起案子是庭外和解的,池海东在法庭上主动做了妥协,他说‘我认’。法官没有做判决,法官有没有征用那则录音我们并没有交代。”

回应了争议,但杨导还是坦承,剧中必定会有一些专业上的漏洞,“我知道我们毕竟

不是专业人士,有漏洞几乎是无法避免的。只要不是原则性的错误,我想观众就不必太过较真。”
 (凤凰)

《假如幸福来临》热播 悲催殷桃成“女汉子”

殷桃成最悲催女主角,“三无女青年”很二。在最近播出的剧桥段:职场上连续被贬职,店长混成了保洁员;生活中,后妈欠下巨额高利贷不得不卖房还债,更得忍受后妈和前婆婆的各种无理取闹;感

情上,遭遇老公劈腿闺蜜。所有倒霉事儿,都让叶百合摊上了。当遇到困难时,叶百合不会哭哭啼啼,反而洒脱地说:“没什么大不了,一切都会好”,永远从正面角度去看待问题解决问题。为此,还有不少观众评价,“桃子演得很好,很生活化,使这个人物合情合理并且可爱!忍让,不憋屈,不往心里去。”

殷桃李东学演情侣,观众组团看“逗比”

《假如幸福来临》开播伊始,不仅有观众力挺跟剧,一天三集,还有网友大呼“看不够”。“桃李组合”各种“欢乐”,从“不打不相识”,到工作上各种“斗嘴”,欢喜冤家曲折不断、笑料多多。当叶百合(殷桃饰)化身解周遭困难,“打不死小强”的精神感染了不少人,与罗成(李东学饰)“暗斗互助”,更是被网友称为“冤家附体,逗比到家,组团看起”。

(新华)

由殷桃、李东学领衔主演的《假如幸福来临》正在安徽卫视黄金档热播。继《无贼》、《警察故事2013》后,殷桃便开始了话剧《罗密欧与朱丽叶》的全国巡演,这次荧屏新作重磅来袭,对于很多影迷来说早已是“望眼欲穿”。

《王大花的革命生涯》 闫妮演特工



由陕西西投(影视)银海投资有限公司出品,吴毅担任总制片人,闫妮、张博等主演的谍战悬疑剧《王大花的革命生涯》已于近日在上海顺利杀青。男主角张博在微博上留言说:“杀青了!想念你们!咱们一辈子!”看来整部剧的拍摄进程颇为顺利,让人对这部融合了悬疑、喜剧和爱情元素的大制作充满期待。据悉,闫妮在剧中饰演了一位来自农村的家庭主妇王大花,在初恋情人夏家河(张博饰)的引领下,成长为地下特工的传奇故事。首次出演特工角色的闫妮透露王大花这个人物的骨子里有男人又有女人,可谓是雌雄同体,看点十足,让人充满期待。
 (王珉)

《金菊开了》开机 “大衣哥”朱之文加盟



反映吕梁市8+2农业产业化振兴3年计划的第三部电影《金菊开了》8月8日在山西省吕梁市方山县开机。

《金菊开了》讲述了农民企业家韩菊在党的农业产业化政策扶持下,通过自己的努力奋斗,克服社会与家庭的阻碍,把小菊花做成大产业的创业故事。

影片由中国农业电影电视中心、晋尚中天影视文化传播(北京)有限公司、吕梁市鑫晖文化传媒有限公司出品。总导演、导演和编剧分别为中央电视台刘雁虹、宣孟阳和张威。主演除了新锐女演员潘时七外,还有著名女演员普超英、实力派男演员金粮,人称“大衣哥”的农民工演员朱之文以及央视七套著名主持刘刚也加盟。
 (玉茗)

《一见不钟情》 杨丞琳郑恺引关注



由上海品盈影视传媒、上海观达影视、上海宜辰工作室联合出品杨丞琳郑恺领衔主演的都市浪漫爱情励志偶像剧《一见不钟情》于8月10日在湖南卫视金鹰独播剧场黄金档首轮播出。片方曝光了杨丞琳郑恺这对全新荧屏组合的荧屏首吻剧照,既有逗趣冤家的借位接吻,也有夜幕河边的浪漫相吻、颇具艺术气息的深吻黑白照、众人面前的情侣甜蜜狂吻等亲密吻照。
 (张文)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级
 氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要
 1.9金标特油
 500ml 辣子鸡油
 金标特级酱油